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Наукова новизна роботи 

Дослідження психолого-педагогічних та соціально-лінгвістичних аспектів з підготовки 

фахівців, які працюють у специфічних умовах, а саме у морегосподарському комплексі та 

становлення їх як компетентних особистостей 

Практична цінність отриманих результатів 

Отримані при виконанні роботи результати дадуть змогу всебічно розвивати здатність 

здобувачів освіти за допомогою знань з гуманітарного базису, включатися в міжетнічні 

відносини в змішаному екіпажі і за допомогою отриманих знань про націю, її культуру, 

традиції, релігії, політику, економіку, право, та досконале володіння іноземними мовами, 

гідно представляти свою країну на світовому рівні. 

1.2. Науково-дослідна робота «Розробка методів збереження біоресурсів та покращення 

їх якості в процесі функціонування судна»; державний реєстраційний номер: 0118 U 

007605 

Пріоритетний напрям: 3 «Збереження навколишнього середовища (довкілля) та сталий 

розвиток» 

Анотація 

На сучасному етапі розвитку енергетики значна увага приділяється раціональному 

використанню біо- та енергоресурсів й захисту навколишнього середовища від забруднення. 

Це пов’язано з виснаженням енергетичних запасів та зміною кліматичних умов. У зв’язку з 

цим виникає необхідність у проведенні наукових досліджень, в основі яких закладена 

розробка методів ефективного використання біо- та енергетичних ресурсів з мінімальною 

шкідливою дією для довкілля. Не викликає сумніву й актуальність проблеми впливу водного 

транспорту, об’єктів портової інфраструктури на забруднення водного середовища та 

атмосферного повітря. Науково-дослідна робота базується на вимогах, встановлених 

Міжнародною Морською Організацією (International Maritime Organization, ІМО); Додатках І, 

IV, VI до Конвенції МАРПОЛ щодо перешкоджання забруднення водами, що містять 

залишки нафти, стічними водами з суден та перешкоджання забруднення атмосферного 

середовища з суден; Національній транспортній стратегії України на період до 2030 року 

(розпорядження кабінету міністрів України від 30.05.2018р. №430-р). 

Мета, об'єкт дослідження 

Мета: розробка нових та вдосконалення існуючих методів збереження біо- та 

енергоресурсів та покращення їх якості при функціонуванні судна 

Об’єкт досліджень: Екологічні, енергетичні процеси при функціонуванні водного 

транспорту та об’єктів портової інфраструктури. 

Науковий результат роботи 

Проведена екологічна оцінка характеру та рівнів забруднення водного середовища та 

атмосферного повітря внаслідок функціонування водного транспорту, об’єктів портової 

інфраструктури, підприємств, розташованих вздовж берегів басейну Чорного моря. 

Визначені рівні та екологічні фактори, що впливають на забруднення водного середовища та 

атмосферного повітря під час експлуатації водного транспорту, об’єктів портової 

інфраструктури та підприємств, розташованих вздовж берегів басейну Чорного моря 

Наукова новизна роботи 

Новизною є розробка рекомендацій та/або програмного продукту щодо збереження біо- 

та енергоресурсів, покращення їх якості в процесі функціонування та експлуатації окремих 

елементів ергатичної системи, об’єктів портової інфраструктури протягом їх життєвого 

циклу 
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Практична цінність отриманих результатів 

За результатами науково-дослідної роботи очікується можливість застосування 

рекомендацій при прийнятті обґрунтованих з екологічної та енергетичної точок зору рішень, 

спрямованих на раціональне використання природних ресурсів. Програмний продукт дозволить 

здійснювати моніторинг рівня збереження біо- та енергоресурсів протягом життєвого циклу під 

час функціонування окремих складових ергатичної системи. 

1.3. №0118U007606 – «Підвищення енергоефективності у судноплавстві» 

«Енергетика та енергоефективність». Згідно з переліком пріорітетних тематичних 

напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 2020 року, 

затвердженим постановою КМУ від 07.09.2011 №942): Енергоефективні технології на 

транспорті. Технології розроблення та використання нових видів палива, відновлюваних і 

альтернативних джерел енергії та видів палива. Технології використання скидних 

енергоресурсів. Теплонасосні технології. 

Анотація 

Забезпечення основних експлуатаційних якостей судна має два аспекти: 

конструктивний – який визначає рамкові умови виконання у проекті судна конвенційних 

вимог безпеки, забезпечення проектних показників економічності та екологічності, та 

експлуатаційний – пов'язаний з особливостями умов роботи, застосовуваними в конкретних 

умовах рішеннями з управління судном та відповідним рівнем енергоефективності, що 

досягається судном в експлуатації. Дослідження в галузі енергоефективності, викликані 

дефіцитом енергоресурсу та спрямуванням до покращення екологічності флоту, полягають в 

основі вимог, встановлених Міжнародною Морською Організацією (International Maritime 

Organization, IMO, ІМО) у Додатку VI до Конвенції МАРПОЛ відносно до конструктивного 

індексу (коефіцієнту) енергетичної ефективності (EEDI), а також наявності та виконання 

суднового плану управління енергоефективністю судна (SEEMP) в процесі експлуатації. 

Досягнення найменших значень індексу операційної енергоефективності на усіх 

частинах плавання, включаючи річкові, є цілком вирішуваною задачею сучасного 

судноплавства. При цьому на річних частинах особливо важливо встановлення оптимальної 

швидкості руху. Водний транспорт є найбільш екологічно чистим видом транспорту. 

Застосування інноваційних технологій зменшення викидів парникових газів до атмосфери 

дозволить ще більш покращити його екологічність та привабливість. 

Мета, об'єкт дослідження 

Мета – покращення показників економічності, екологічності, енергоефективності 

судна при експлуатації на морських та річкових маршрутах. 

Об’єкт досліджень.    Процес морського та річкового перевезення вантажів. 
 

Науковий результат роботи 

 У результаті проведення теоретичних  досліджень очікується виконання перших 

кроків у виконанні поставлених задач, а саме: 

 розробка теоретичних підходів до аналізу ефективності функціонування окремих 

елементів ергатичної системи судна та їх взаємодії;  

 визначення  факторів, які впливають на енергетичну ефективність, енергозберігання 

ресурсів на підставі проведеного аналізу функціонування окремих елементів  ергатичних 

систем та  їх взаємодії;  
 розробка математичної моделі функціонування окремих складових ергатичних систем 

судна; 

 розробка методів оцінки ефективності розроблених в рамках дослідження моделей, 

впровадження комплексних показників енергоефективності та їх складових;  
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 відпрацювання рекомендацій щодо поліпшення складу та/або експлуатаційних 

характеристик окремих складових ергатичної системи;  

 узагальнення досвіду професійної підготовки фахівця морської галузі до діяльності в 

різних умовах з метою досягнення найліпших або оптимальних значень показників 

економічності, екологічності та енергоефективності; визначення шляхів її удосконалення. 

Наукова новизна роботи 

аналіз функціонування окремих елементів ергатичних систем судна, їх взаємодію та 

фактори, яки впливають на ефективність використання ресурсів; 

- дослідження існуючих моделей і методів підвищення показників 

економічності, екологічності, енергоефективності судна при його експлуатації; 

- визначення та теоретичне обґрунтування шляхів підвищення показників 

економічності, екологічності, енергоефективності судна при експлуатації на морських та 

річкових маршрутах;  

- розробка рекомендацій, направлених на підвищення енергоефективності  та 

енергозберігання ресурсів окремих елементів  ергатичних систем  судна. 

Практична цінність отриманих результатів 

Очікується за результатами НДР можливість застосування конвенційних показників 

енергоефективності на суднах морського плавання на відміну від раніше використовуваної 

параметричної системи оцінювання ефективності процесу морського перевезення. Очікується 

впровадження аналогічних адаптованих показників для суден внутрішнього плавання. Таке 

впровадження, за попередньою оцінкою, сприятиме економії енергоресурсу, поліпшенню 

показників екологічності, економічності та енергоефективності морського та внутрішнього 

судноплавства. 

1.4. Реєстраційний номер - 0118 U007603, Назва роботи / проекту - «Вдосконалення 

існуючих та розроблення нових методів підвищення ефективності функціонування 

ергатичної системи управління судном в різних навігаційних ситуаціях» 

Розробка технічного завдання. «Аналіз сучасних статистичних даних про аварійність 

на морському та річковому транспорті; класифікація навігаційних ситуацій, методи оцінки їх 

складності, формалізація оцінки складності навігаційної ситуації» 01.2021-12.2021 

Анотація 

Аналіз аварійності дозволив встановити, що в основному аварії відбуваються із-за: 

неправильної організації радіолокаційного спостереження; невмілого використання суднової 

РНА; перевищення швидкості ходу; неправильного маневрування, тобто із-за помилок 

окремих елементів ергатичної системи управління морським судном (ЕСУМС). Безпека руху 

судна залежить не лише від досвіду конкретного штурмана, знання ним встановлених правил 

і положень, але й уміння судноводієм грамотно використовувати радіоелектронні засоби 

забезпечення безпеки плавання в комплексі з іншим навігаційним устаткуванням, що входить 

до системи управління морським судном. 

Мета, об'єкт дослідження 

Мета - підвищення безпеки плавання судна за допомогою  вдосконалення  існуючих та 

розроблення нових методів підвищення ефективності функціонування ергатичної системи 

управління судном в різних навігаційних ситуаціях.  

Об’єкт досліджень. існуючі методи підвищення ефективності функціонування 

ергатичної системи управління судном в різних навігаційних ситуаціях 

Науковий результат роботи 

У результаті виконання науково-дослідної роботи очікується отримання наступних 

результатів: 
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 Проведено аналіз сучасних статистичних даних про аварійність на морському та 

річковому транспорті; класифікація навігаційних ситуацій, методи оцінки їх складності,  

формалізація оцінки складності навігаційної ситуації 

Наукова новизна роботи 

 Необхідність впровадження в практику створення і експлуатації ЕСУМС методів і 

математичних моделей, що дозволяють оцінювати, прогнозувати ПФ ЕСУМС і 

обґрунтовувати шляхи підвищення безпеки мореплавання в різних навігаційних умовах. 

Практична цінність отриманих результатів 

Актуальність НДР обумовлена  постійним підвищенням  ролі безпеки судноводіння і 

необхідністю підвищення ефективності функціонування ЕСУМС; складністю процесу 

функціонування ЕСУМС зважаючи на різноманіття зв’язків між її елементами; відсутністю 

наукових досліджень з розробки теоретичних основ оцінювання показників функціонування 

ЕСУМС 

1.5. Пріоритетний напрям 6. Галузь застосування: 50.10 Пасажирський морський 

транспорт, 50.20 Вантажний морський транспорт, 72.1 Дослідження й 

експериментальні розробки у сфері природничих і технічних наук; 85.4 Вища освіта 

Державний рєестраційниний номер 0118U007602 

Назва проекту «Розробка концепції безпечної експлуатації суднових систем та обладнання», 

21.01.2019 – 22.01.2022 

Анотація 

В умовах глобалізації світового економічного простору майбутнє воднотранспортної 

галузі має бути за реалізацією інноваційних транспортних продуктів, техніки, технологій 

експлуатації та ремонту. При цьому необхідно повною мірою використовувати такі 

конкурентні переваги водного транспорту, як низька собівартість перевезення вантажу. Усі 

новітні напрямки у сфері водного транспорту мають бути економічно обґрунтованими з 

урахуванням технічних, технологічних та інших обмежень. 

Політика наукових досліджень та інновацій на водному транспорті повинна все більше 

сприяти розробці та застосуванню новітніх технологій, необхідних для розвитку 

транспортної системи України до стану сучасної, ефективної і орієнтованої на користувача.  

Мета, об'єкт дослідження 

Мета – розробка ефективних методів і засобів, що формують новий погляд на 

вирішення актуальної проблеми переоснащення, експлуатації та ремонту судових систем.  

Об'єктом дослідження є процеси створення методик та принципів оптимального 

технічного використання суднових систем, їх переоснащення, технічної експлуатації та 

ремонту. 

Науковий результат роботи 

1. Вперше планується створити механізм проектно-орієнтованого управління 

організаційним розвитком переоснащення та подальша експлуатація суден, на основі їх 

життєвого циклу; 

2. Планується побудувати модель функціонування транспорту в різних умовах 

експлуатації; 

3. Вперше планується розробити карту суднової системи в межах моделі «стан системи 

після переоснащення – експлуатація – подальший ремонт – соціальна корисність»; 

4. Планується вдосконалити процес діагностування технічного стану суднових систем ; 

5. Планується вдосконалити підходи до організації переоснащення суднових систем, як 

напрямок до конкурентоспроможності сучасного флоту; 

6. Отримають подальший розвиток методи кількісної оцінки експлуатації та ремонту 
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суднових систем. 

Отримає подальший розвиток методика ресурсозбереження водного транспорту. 

Наукова новизна роботи 

Світовий досвід показує, що єдиним універсальним підходом до управління системами з 

метою отримання стійкого соціально-позитивного результату можливо за допомогою 

методології проектного менеджменту. 

Як будь-які методи переоснащення, експлуатації та ремонту суднових систем ні є 

ідеальною і потребує з часом удосконалення та пристосовування до реалізації конкретної 

задачі.  

В нашому випадку ми маємо справу зі складною соціотехнічною системою розвиток якої 

передбачає не тільки вибір методології управління, а і розробку принципово-нових методів 

ресурсозбереження та переоснащення, які допоможуть отримати високі соціально-позитивні 

результати.  

Практична цінність отриманих результатів 

Реальна ситуація в морської транспортної галузі України має вкрай плачевну ситуацію. 

Флот країни скоротився в рази за останні 20 років, окрім цього знизилась якість обладнання 

флоту. Більша кількість суден дуже застарілі як технічно так і морально. 

Сучасні темпи розвитку в області оснащення, експлуатації та ремонту суден не 

дозволяють бути конкурентоспроможними, не вкладаючи коштів у їх розвиток. Порти і 

суднобудівні заводи є місто утворюючими підприємствами, які приносять в бюджет левову 

частку податків. Це дозволяє розвиватися регіону і країні в цілому. 

Тому питання вивчення сучасних напрямків переобладнання, експлуатації та ремонту 

суднових систем є актуальним, як для ВНЗ так і для море-господарського комплексу України 

в цілому. 

З теоретичної точки зору, в процесі дослідження планується підтвердити гіпотезу, яка 

свідчить, про прямий зв'язок між конкурентоспроможністю та оснащенням судна.  

З практичної точки зору, в процесі дослідження планується підтвердити гіпотезу, яка 

свідчить, про прямий зв’язок між розвитком флоту та розвитком методів переоснащення та 

експлуатації. 
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Перелік та балансова вартість придбаного або отриманого кафедрою (факультетом, 

інститутом, відокремленим структурним підрозділом) обладнання для здійснення 

наукової та науково-технічної діяльності 

№ Назва приладу, обладнання 
Вартість                            

(тис. грн) 

1 Інтерактивний кабінет англійської мови (кабінет 107) 
- комутатор TP-Link (1 од) 

- ноутбук Lenovo IdeaPad  (1од) 

- стенд “International Maritime Law” (1 од) 

- стенд “International Regulations for Preventing Collisions at Sea, 1972 
(COLREG-72)” (1 од) 

- стенд “International Convention for the Prevention of Pollution (MARPOL)” 

(1 од) 
- стенд “Forces Affecting Ship’s Movement” (1 од) 

 

 

5740,0 

12199,98 

2 Інтерактивний кабінет англійської мови (кабінет 108) 
 - ноутбук Lenovo IdeaPad  (1 од) 

- стенд «The Ship. Multi-purpose ship “Capricorn” (1 од) 

- стенд «Navigation» (1 од) 

- стенд «Engineering. Hand Tools» (1 од) 

- стенд «Grammar. Phonetics» (1 од) 

 

12199,98 

15800,0 

3950,0 

3950,0 

3950,0 

3950,0 

3 Кафедра (кабінет 210) 

- навушники (3 од.) 

- камери (3 од.) 
- зовнішній диск Apacer AC236 USB 3.2 (2 TB) (1 од) 

- ноутбук Lenovo IdeaPad  (3 од) 

- комутатор TP-Link (1 од) 

 

3178,80 

2922,12 

2412,80 

41562,0 

574,0 

4 Лабораторії №211 кафедри суднових енергетичних установок і 

систем: 

- Підставка з підігрівом Heating Cup з трьома режимами 

підігріву (зелена) 000504; 

- Колба конічна з тремо скла на 250 мл BOMEX KH-2-250-30 

TC з градуюванням; 

- Ареометри АН 950, 920, 890, 860 

 

 

780 грн 

 

309 грн 

 

560 грн 

Інформація про укладення договору про апробацію, дослідне використання, трансфер, 

надання МОН 

1 Договір на виконання науково-дослідної / науково-консультативної роботи № 17-21н 

від 10.09.2021 р.) 

2 Договір на виконання науково-дослідної/науково-консультативної роботи №13-21н від 

07.09.2021 р. Додаткова угода №14-21н до договору на виконання науково-

дослідної/науково-консультативної роботи від 07.09.2021 р. №13-21 н 

3 Договір на виконання науково-дослідної/науково-консультативної роботи №12-21н від 

07.09.2021 р. Додаткова угода №15-21н до договору на виконання науково-

дослідної/науково-консультативної роботи від 07.09.2021 р. №12-21 н 
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4 Договір на виконання науково-дослідної/науково-консультативної роботи №16-21н від 

07.09.2021 р. Додаткова угода №18-21н до договору на виконання науково-

дослідної/науково-консультативної роботи від 09.09.2021 р. №16-21 н 

Перелік замовників, з якими встановлено попередні договірні відносини, документи, 

якими зафіксовано переговори 

1 Замовник: ТОВ «Компанія «Дніпротранссервіс» особі генерального директора 

Юферової Наталії Миколаївни 

2 Замовник: ФОП Делі Олександр Іванович 

  

2 Захист дисертацій та публікації за рік 

2.1 Захищено співробітниками кафедри дисертацій: Кількість 

2.1.1 - доктора наук … 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

 

2.1.2 - кандидата наук  

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

Демченко О.М., кандидат педагогічних наук за спеціальністю «Теорія і методика професійної 

освіти», ДК №063616 від 01.02.2022 року, виданий Державним закладом 

«Південноукраїнським педагогічним університетом ім. К. Ушинського» 

2.1.3 - доктора філософії  

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

 

2.1.4 - доценти, професори  

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата, Вчена рада  

Желясков В.Я.  наукове звання професора, атестат АП №003746 від 01.02.2022 року, 

Рішення Вченої ради Національного університету «Одеська морська академія» протокол 

№2.3 від 30.09.2021 року 

Гилка У.Л. Атестат доцента АД №010629 від 06 червня 2022 р. Вчене звання доцента 

кафедри загальнонаукових дисциплін. 

Тірон-Воробйова Н.Б. Атестат доцента АД №011133 від 09 серпня 2022 р. Вчене звання 

доцента кафедри загальнонаукових дисциплін. 

Черкас О.А. Атестат доцента АД №011134 від 09 серпня 2022 р. Вчене звання доцента 

кафедри загальнонаукових дисциплін. 

2.2 Опубліковано за рік: Кількість 

2.2.1 - монографій (всього) 2 

а) - з них за кордоном 1 

б) - з них в Україні 1 

2.2.2 - підручників, навчальних посібників, словників, довідників 32 

2.2.3 - наукових статей (всього) 42 

а) - з них за кордоном 16 

б) - з них в Україні 26 

2.2.4 - наукових статей в журналах, індексованих в Scopus 6 

2.2.5 - наукових статей в журналах, індексованих в Web of Science 8 
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2.2.6 - наукових статей у інших виданнях з імпакт-фактором  7 

2.2.7 - наукових статей в фахових виданнях України кат. "Б" 33 

2.2.8 - наукових статей в фахових виданнях України кат. "В"  

2.2.9 - наукових статей в інших виданнях  

 

2.2.1

0 

- тез та доповідей на конференціях, симпозіумах, семінарах 230 

2.2.1

1 

- подано заявок на видачу охоронних документів (всього)  
 

а) - з них за кордоном … 

б) - з них в Україні … 

2.2.1

2 

- отримано охоронних документів (всього) … 

а) - з них патентів на винаходи за кордоном … 

б) - з них патентів на відкриття за кордоном … 

в) - з них патентів на винаходи в Україні  

2.2.1

3 

- кількість проданих ліцензій (всього одиниць) … 

 - отримано коштів від продажу (тис. грн) … 

2.2.1

4 

- кількість переданих замовнику «ноу-хау» … 

   

3 Керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти 

3.1 Захист дисертацій: Кількість 

3.1.1 - доктора наук … 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

. . . 

3.1.2 - кандидата наук  

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

 

3.1.3 - доктора філософії … 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

. . . 

3.2 Публікації Кількість 

3.2.1 - наукові статті 1 

Прізвище, І. Б. здобувача, [Номер в Списку опублікованих наукових праць] 

Капацина І.І. Інноваційність процесу викладання дисципліни «Охорона праці та цивільний 

захист»: For Seafarers, № 2 (41), 2022, с. 179-182. // Науково-практичний журнал «Екологічні 

науки», Екологія і транспорт / Головний редактор Бондар О.І. – К. : Видавничий дім 

«Гельветика», № 2 (41), 2022, с. 179-182. №7 у Додатку 3 

3.2.2 - тези та доповіді на конференціях, симпозіумах, семінарах 96 

Прізвище, І. Б. здобувача, [Номер в Списку опублікованих наукових праць], Назва конференції 
Веліков І.І. Інноваційні підходи до розвитку компетентнісних якостей фахівців в умовах професійного 

становлення. 21 квітня  2022 р., НУ «ОМА», м. Ізмаїл, 2022 
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Шишман І.М. Інноваційні підходи до розвитку компетентнісних якостей фахівців в умовах професійного 

становлення. 21 квітня  2022 р., НУ «ОМА», м. Ізмаїл, 2022 

Iryna Vasylenko. Institutul de Științe Penale și Criminologie Aplicată Academia „Ștefan cel Mare” a MAI a Republicii 

Moldova Institutul Dunărean al Universității Naționale „Academia Maritimă din Odessa” ȘTIINȚA, ÎNVĂȚĂMÎNTUL 

ȘI PRACTICA PREVENIRII CRIMINALITĂȚII (culegere de rapoarte și comunicări ale unor conferințe științifice), 

Chișinău, 2022  

Ryabov E.V. Інноваційні підходи до розвитку компетентнісних якостей фахівців в умовах професійного 

становлення. 21 квітня  2022 р., НУ «ОМА», м. Ізмаїл, 2022 

Буланник М. Сучасні підходи до високоефективного використання засобів транспорту.   8-9 грудня 2022 р., НУ 

«ОМА», м. Ізмаїл, 2022 
Недялков В.Д. (науковий керівник Берестовой І.О.) Аналіз особливостей використання двопаливних 

малообертових суднових двигунів. Сучасні підходи до високоефективного використання засобів транспорту, 

матеріали XШ Міжн. наук.-практ. конф. Ізмаїл, 8-9 грудня 2022 р. 

Ганич Д.С. Аналіз проблем та рекомендації щодо надійної експлуатації суднових поршневих компресорів. VІ 

Міжн. наук.-практ. конф. «Інноваційні підходи до розвитку компетентнісних якостей фахівців в умовах 

професійного становлення» / Ізмаїл.: ДІ НУ «ОМА», 2022. 

Гончаров П. (науковий керівник Ярмакі А. Х.) Аеро- та гідродинаміка в експлуатаційних процесах СЄУ. 

Сучасні підходи до високоефективного використання засобів транспорту, матеріали XШ Міжн. наук.-практ. 

конф. Ізмаїл, 8-9 грудня 2022 р. 

Федоренко А.В., Фоміна К.А. Розрахунок прибутковості з мінімальним ризиком полівалютного кошика [Текст] 

// Збірник тез доповідей VI Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційні підходи розвитку 
компетентнісних якостей фахівців в умовах професійного становлення», Ізмаїл, 21 квітня 2022 р., С. 244-248. 

№37 у Додатку 3 

3.2.3 - заявки на видачу охоронних документів … 

Прізвище, І. Б. здобувача, [Номер в Списку опублікованих наукових праць], Назва, 

реєстраційна інформація 

. . . 

3.2.4 - наукові роботи на конкурс 8 

Прізвище, І. Б. здобувача, Назва конкурсу, етап, отримане місце 

1. Стеценко Т. Еколого-економічна доцільність використання теплового насосу для опалення теплиці / 

Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища, Кременчуцький НУ ім. Михайла 

Остроградського, вул. Першотравнева, 20, м. Кременчук, Полтавської обл., 39600 (переможець І туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт). 

2. Пушкін М. Дослідження технології акумуляції та зберігання альтернативної енергії / Раціональне 

природокористування та екологічна безпека, НУ «Києво-Могилянська академія, вул. Г. Сковороди, 2, м. Київ, 

04070 (переможець І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт). 

3. Василіогло І. Підвищення конкуронтоспроможності українського Придунавʼя в умовах євроінтеграції: 

кластерна стратегія (на прикладі морегосподарського комплексу) / Економіка, Східноєвропейський НУ ім. Лесі 

Українки, пр. Волі, 13, м. Луцьк, Волинської обл., 43025 (переможець І туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт). 
4. Радова В. Аналіз екологічних проблем дельти Дунаю на фоні загострення епідемічної ситуації / Науки про 

Землю (гідрометеорологія), Одеський ДЕУ, вул. Львівська, буд. 15, м. Одеса, 65016 (переможець І туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт). 

5. Шишман І. Сучасні інформаційні технології в менеджменті / Інформаційні системи і технології, «Управління 

е-бізнесом та смарт-технологіями», ВНЗ – НУ кораблебудування ім. адмірала Макарова, м. Миколаїв 

(переможець І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт). 

6. Фоміна К. Оптимальний розрахунок зберігання грошей за допомогою полівалютного кошика / Менеджмент 

інвестиційної та інноваційної діяльності, КНУ технологій та дизайну, вул. Немировича-Данченка, 2, Київ-11, 

01011 (переможець І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт). 

7. Колесников О. «Дослідження основних аспектів математичної підготовки сучасного бакалавра – судноводія» 

«Професійна освіта» / Професійна освіта, Українська інженерно-педагогічна академія, вул. Університетська, 16, 

Харків, 61003 (переможець І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт). 
8. Данілова О. Інформаційні технології порятунку на судні / Комп’ютерні науки, Цнетральноукраїнський 

національний ТУ, пр. Університетський, 8, м. Кропивницький, 25006 (переможець І туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт). 
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4 Інформація про заявки до участі у державних науково-дослідних та 

держбюджетних роботах, грантових програмах Європейського союзу (ЄС), країн 

Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), України, проектах 

Міжнародної Асоціації Морських Університетів тощо 

4.1 Орган або грантова програма, назва проекту (роботи), стан заявки (подано на конкурс 

до оргкомітету, є переможцем конкурсу тощо.) 

… 4.1. The Scientific & Technological Research Council of Turkey (TUBITAK) 

The Department of Science Fellowships & Grant Programs (BIDEB) 

2221 – Fellowship Program for Visiting Scientists and Scientists 

On Sabbatical Leave (2022/3): 

Sayı: E-21514107-115.02-283061 

Konu: 2221 Programı 2022/3 Tanzer SATIR 

Başvurusu Hk. – «гістьова чи академічна відпустка 2221», проводиться Президентством 

програм підтримки науковців (BİDEB). Nataliia Tiron-Vorobiova. 

Призначено 11.08.2022 р. / дата початку – не пізніше ніж через 6 місяців, після одержання 

нагороди. 

4.2. Grant agreement - Staff mobility for incoming training KA107 – 2021/2022 
Grant agreement for Erasmus+ staff mobility for training between 

PROGRAMME and PARTNER COUNTRIES: Participant with: financial support from Erasmus+ 

EU funds – Nataliia Tiron-Vorobiova: вхідний персонал в рамках Erasmus+ (2021/2022 н.р.). 

Міжнародна кредитна мобільність між Зальцбурзьким університетом (Австрія) та 

Національним університетом DI NU OMA 

«Одеська морська академія». 

The total period of your stay is planned for 13.06.-12.10.2022. Завершено 31.07.2022 р. 

4.3. Scholarship for 3,0 month(s): Ernst Mach Grant, EM UKR/Batch II - OeAD, Austria ś Agency for 

Education and Internationalisation, Mobility Programmes, Bilateral and 

Multilateral Cooperation, Austria. Reference number MPC-2022-03395. Nataliia Tiron-Vorobiova. 

Research: Chemistry 

Theme: Invasive freshwater invertebrates in urban habitats in Austria. 
Academic supervisor: Dr. Jana PETERMANN 

Фінансова сторона: Federal Ministry of Educaton, Science and Research (BMBWF) 

Awarding organisation OeAD – Austria ś Agency for Educaton and Internatonalisaton, 

Mobility Programmes, Bilateral and Multilateral Cooperation / University of Salzburg, Salzburg, 

Austria. 

01.09.2022 - 30.11.2022 

Завершено. 

4.4. Scholarship for 1,0 months: Ernst Mach Grant, EM UKR/Batch II - OeAD, Austria ś Agency for 

Education and Internationalisation, Mobility Programmes, Bilateral and 

Multilateral Cooperation, Austria. Reference number MPC-2022-04459. Nataliia Tiron-Vorobiova. 

Research: Chemistry 

Theme: Invasive freshwater invertebrates in urban habitats in Austria. 

Academic supervisor: Dr. Jana PETERMANN 
Фінансова сторона: Federal Ministry of Educaton, Science and Research (BMBWF) 

Awarding organisation OeAD – Austria ś Agency for Educaton and Internatonalisaton, 

Mobility Programmes, Bilateral and Multilateral Cooperation / University of Salzburg, Salzburg, 

Austria. 

01.12.2022 - 31.12.2022 

Завершено. 

4.5. Проєктна пропозиція на участь у конкурсі спільних українсько-турецьких науково-дослідних 

проєктів для реалізації у 2022-2023 рр.: «Розробка інноваційної технології знезараження і 

очищення водного баласту суден згідно стандарту якості D-2 міжнародних вимог ІМО 

Конвенції». 

Дунайський інститут НУ «ОМА», Ізмаїл, Україна: д.т.н., проф. Чимшир В.І. - Istanbul 

Technical University, Istanbul, Turkey: Assoc. Prof. Dr. Tanzer Satir. 
Програма двостороннього співробітництва - 2514 TÜBİTAK – MESU (Ukrayna). 
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Початок – 2023 р. 

https://tubitak.gov.tr/tr/duyuru/2514-tubitak-mesu-ukrayna-ikili-isbirligi-programi-2021-yili-

cagrisi-basvuru-sonuclari-

aciklandi?fbclid=IwAR21EwtA8NQGqb3qhGfvqWzh302FIXwAGNXtFnPAhdq8S8zag9mxiHZaZ

w8&mibextid=Zxz2cZ 

4.6. Заява (call) «Доктори України-2022» CONVOCATORIA “UCRANIA DOCTORES 2022” 

IMPRESO DE SOLICITUD 

Información de la convocatoria: https://intranet.csic.es/ucrania-doctores 

Aplicación de solicitudes CSIC: http://siw.csic.es/icv/ 
DNI: 

51420593 
Código de la convocatoria: 

IUCRAN2022 

Referencia: UCRAN20026 

Área científica: 

8902 

Estudio in vivo de la infección por gripe en células de mamífero mediante criomicroscopía 

correlativa combinado con estudios de biología molecular de las ribonucleoprteínas virales 

Вивчення in vivo грипозної інфекції у клітинах ссавців з використанням корелятивної 

кріомікроскопії у поєднанні з молекулярно-біологічними дослідженнями вірусних 

рибонуклеопротеїдів 

Duration: min (3) / max (24) months 
Apellidos, Nombre: ARRANZ AVILA, ROCIO 

Centro/Instituto CSIC: CTRO. NACIONAL DE BIOTECNOLOGIA 

Departamento: CENTRO NACIONAL DE 

BIOTECNOLOGIA 

Ciudad: Madrid 

Індивідуальний контракт. К.т.н., доц. Тірон-Воробйова Н.Б. 

Заплановано на наступний 2023 р. 
 

  

5 Інформація про наукові школи кафедри (факультету, інституту, відокремленого 

підрозділу) 

Прізвище, І. Б. керівника (засновника), кількість докторів, кандидатів наук, аспірантів. 

Основні напрями наукових досліджень. кількість основних публікацій, патентів 

 

 

 

 

Заступник директора з НПР       Ірина СМИРНОВА

http://siw.csic.es/icv/
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Науковий напрям, галузь знань (відповідно Постанові КМУ №652 від 22.08.2018 р.) *4 

Статті у закордонних виданнях 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. 1
  

Kovalenko S., 

Bykovets N. 

Support for cluster 

initiatives and cluster 

policy (Case study of the 

Euroregion “The Lower 

Danube”) 

Baltic Journal of 

Economic Studies, 

Riga, January 

Vol. 8, No. 

1, 2022, P. 

62-74 

ISSN (Print): 2256-0742 

ISSN (Online): 2256-0963 

https://doi.org/10.30525/22

56-0742/2022-8-1-62-74 

https://www.webofscience.c

om/wos/woscc/full-

record/WOS:000795709700

009  

  WoS    

2. 2

  
Smyrnova, I.. 

Mazur, O . 

Arenko, IS .. 

Hannoshyna, I .. 

Fedorov, D..Frolov, 

D. 

Analysis Of The 

Navigation Coordinate 

Systems That I Use Will 

Solve The Problem Of 

Finding A Unique Route 

INTERNATIONAL 

JOURNAL OF 

COMPUTER 

SCIENCE AND 

NETWORK 

SECURITY 

Vol. 22, 

No. 4, 

2022, P. 

434-438 

 

DOI 

10.22937/IJCSNS.2022.22.4

.53 

https://www.webofscience.c

om/wos/woscc/full-

record/WOS:000800673100

003  

  WoS    

https://doi.org/10.30525/2256-0742/2022-8-1-62-74
https://doi.org/10.30525/2256-0742/2022-8-1-62-74
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000795709700009
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000795709700009
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000795709700009
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000795709700009
https://www.webofscience.com/wos/author/record/51613090
https://www.webofscience.com/wos/author/record/51614058
https://www.webofscience.com/wos/author/record/51621159
https://www.webofscience.com/wos/author/record/51620899
https://www.webofscience.com/wos/author/record/44422781
https://www.webofscience.com/wos/author/record/44422781
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
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javascript:void(0)
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https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000800673100003
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3.  Yaremchuk, 

Svitlana, 
Kharchenko, 

Vyacheslav 

Similarity Based Fuzzy 

Logic Modeling for the 

Software Reliability 

Assessment 

6th International 

Conference on 

Computational 

Linguistics and 

Intelligent Systems, 

COLINS 2022 - 

Volume I: 

MainGliwice12-13 

May 2022 

P. 1557 – 

1568 

https://www.scopus.com/rec

ord/display.uri?eid=2-s2.0-

85134737204&origin=result

slist&sort=plf-

f&src=s&st1=Similarity+Ba

sed+Fuzzy+Logic+Modelin

g+for+the+Software+Reliabi

lity+Assessment&sid=e96bd

ed47a72e230642e024f4f487

c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s
=TITLE-ABS-

KEY%28Similarity+Based+

Fuzzy+Logic+Modeling+for

+the+Software+Reliability+

Assessment%29&relpos=0&

citeCnt=0&searchTerm= 

 Sco

pus 

    

4. 6 Olena Soroka, 

Oksana 
Kravchenko, 

Maryna 

Mishchenko, 
Anna Levenets, 

Valentyna 

Korolchuk, Serhii 
Myronets, 

Svitlana Tsymbal, 

Iryna Vakhotska, 

and Natalia 
Hotsuliak 

Development of 

Specialists’ Stress 

Tolerance in the Process 

of Their Professional 

Activity Human Factors. 

 

 Business 

Management and 

Society 

Vol. 56, 

2022, 196–

204 

https://doi.org/10.54941/ahf

e1002269  

  

Web of 

Science 

 

   

https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85134737204&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment&sid=e96bded47a72e230642e024f4f487c4d&sot=b&sdt=b&sl=92&s=TITLE-ABS-KEY%28Similarity+Based+Fuzzy+Logic+Modeling+for+the+Software+Reliability+Assessment%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
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Scientific and 

Theoretical 

Conference (Vol. 

1), April 1, 2022. 

Kraków, 

Republic of  

Poland: 

European 

Scientific 
Platform. 

р. 114-115 

ISBN 978-

1-68564-

132-0 

DOI 10.36074/scientia-

01.04.2022 

https://doi.org/10.36074/scie

ntia-01.04.2022 

      

43. 4 Маслова Д.І. 

(н.керівник Мітін 

Ю.О.) 

Проблема несення 

навігаційної вахти в 

районах з високою 

концентрацією  

риболовецьких суден. 

Теоретичне та 

практичне 

застосування 

результатів 

сучасної науки: 

матеріали II 

Міжнародної 
студентської 

наукової 

конференції 

(Т. 2),м. 

Вінниця, 8 

квітня, 

2022 рік / 

ГО 

«Молодіж

на наукова 
ліга». —

Вінниця: 

ГО 

«Європейс

ька 

наукова 

платформ

а», 2022. 

— 100 с. 

С. 21-23 

ISBN 978-617-8037-64-2 

https://doi.org/10.36074/liga

-inter-08.04.2022 
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44. 4 

Романюк А.М. 

(н.керівник Мітін 

Ю.О.) 

Майбутнє морських 

автономних суден. 

Теоретичне та 

практичне 

застосування 

результатів 

сучасної науки: 

матеріали II 

Міжнародної 

студентської 

наукової 

конференції 

(Т. 2),м. 

Вінниця, 8 

квітня, 

2022 рік / 

ГО 

«Молодіж

на наукова 

ліга». —

Вінниця: 

ГО 
«Європейс

ька 

наукова 

платформ

а», 2022. 

— 100 с. 

С. 19 - 20 

ISBN 978-617-8037-64-2 

https://doi.org/10.36074/liga

-inter-08.04.2022 

      

45. 4 

Страцев О.М. 

Використання 

тренажерів щодо 

надбання 
компетентностей з 

місцезнаходження судна 

астрономічними 

способами 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 
розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення» 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 

      

46. 4 

Сошніков С.Г. 

Дослідження з 

використання ecdis  

З точки зору практиків. 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 
розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 
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умовах 

професійного 

становлення» 

47. 4 

Слюсаренко А.І. 

Сучасні автономні 

морські судна у морських 

перевезеннях в 

майбутньому. 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 
професійного 

становлення» 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 

      

48. 4 

Рижков Ю.В. 

Щодо підходів  до 

вивчення радіотехнічних 

дисциплін  на 

тренажерному 

обладнанні  майбутніми 

фахівцями флоту 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 
професійного 

становлення» 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 

      

49. 5 

Рябущенко О.Г. 

Яхтовий туризм на 

Дунаї: сьогодення, 

майбутнє, проблеми 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 
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умовах 

професійного 

становлення» 

50. 5 

Руская С.О. 

(н.керівник 

Рябущенко О.Г.) 

Щодо перспектив 

розвитку яхтингу на 

Дунаї 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 
професійного 

становлення» 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 

      

51. 5 Черой Л.І. Адаптація до змін 

клімату внаслідок 

забруднення 

навколишнього 

середовища та проблема 

збереження 

біорізноманіття. 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 
професійного 

становлення» 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 

      

52. 5 

Червоний О.Д. 

Англійська морська 

технологія і українській 

мові 

Збірник за 

матеріалами ІІІ 

Міжнародної 

наукової 

конференції 

«Технології, 

інструменти та 

стратегії 

реалізації 

м. Львів., 

15.04.2022 

р. 

https:// 

ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/

mcnd/issue/view/15/04/2022 
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наукових 

досліджень» 
53. 5 Червоний О.Д. Ауторегуляція дихання 

фахівців морського та 

річкового транспорту як 

один із засобів боротьби 

зі стресом в 

екстремальних умовах 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах 

професійного 

становлення» 

21.04.2022 

р. 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2022/03/inf

oList21042022.pdf 

      

54. 5 

Даниленко О.Б 

Результати дослідження 

шляхів та 

методів підвищення 

ефективності 

функціонування 
ергатичної системи 

управління судном в 

різних навігаційних 

ситуаціях 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 
 

 

       

55. 5 Сорока О.М. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Точка біфуркації» в 

особистісному розвитку 

моряків-початківців під 

час професійної 

діяльності в 

екстремальних умовах 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

09.12.2022 

р. 
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56. 5 

Сорока О.М. 

Прямі агресивні прояви в 

структурі порушень 

психічного здоров’я у 

фахівців морського та 

внутрішнього водного 

транспорту 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Проблеми 

сталого розвитку 

морської галузі» 

PSDMI-

2022 

07.12.2022 

р. 
       

57. 5 

Мітін Ю.О. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

«Автоматизовані 

сиситеми та бортові 

комплекси попередження 

зіткнення на морських 

судах.» 

 

 

 

 

 

 

 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

 

09.12.2022 
р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

       

58. 5 

Мітін Ю.О. 

Людський чинник та 

його вплив на проблему 

зіткнення суден 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Проблеми 

сталого розвитку 

морської галузі» 

PSDMI-

2022 

07.12.2022 

р. 
       

59.  Радова Деякі аспекти XIIІ Міжнародна 09.12.2022        
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В.Ю.(наук.керн.Мі

тін Ю.О.) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

використання 

автоматизованих 

систем та бортових 

комплексів для 

попередження зіткнення 

на морських суднах  

 

 

 

 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

60. 6 Старцев О.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

«Віртуальні засоби 

навігаційного 

обладнання.» 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

       

61. 6 Колесников 

О.А.(наук.керівник 

Старцев О.М.) 

Застосування технології 

VSAT на водному 

транспорті 

 XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

 

09.12.2022 

р. 
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транспорту» 

 

62. 6 Червоний О.Д. Аспект психологічних 

відносин екіпажу при 

спілкуванні тільки 

англійською або іншою 

іноземною мовою 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

       

63. 6 Брусановский В 

(наук.керівник 

Червоний О.Д.) 

 

Впив неординарних умов 

та ситуацій на техніяні 

засоби управлння судном 

 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

64. 6 Черой Л.І. Основні сучасні проблеми 
Чорного моря і шляхи їх 

вирішення 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

09.12.2022 
р. 
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до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

65. 6 Рябущенко О.Г. Проблематика 

судноплавства на 

українській ділянці руки 

Дунай 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

      

66. 6 Лебеденко А. 

(наук.кер. 

Рябущенко О.Г.) 

Підвищення безпеки 

плавання судна за 

допомогою 

вдосконалення існуючих 

та розроблення нових 

методів функціонування 

ергатичної системи 

управління судном 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 
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67. 6 Квасников П.К. Створення цифрового 

інформаційного 

простору – концепція 

безпечного 

судноводіння 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

      

68. 6 Маргаринт В.Д. 

(наук.кер. 

Квасников П.К.) 

Управління безпечною 

експлуатацією 

торговельних суден 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р 

 

      

69. 7 Рижков Ю.В. Підвищення вимог до 

аварійних засобів зв’язку 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 
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70. 7 Крамаренко В.В. Сутність вивчення 

дисципліни навігаційні 

інформаційні системи з 

електронними картами 

судноводієм 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

      

71. 7 Коротченков М.П. 

 

Розвиток сучасних 

технічних засобів для 

безпеки 
судноплавства. 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

      

72. 7 Чаленко Д.Ю. 

( наук.кер. 

Коротченков 

М.П.) 

Використання нових 

технологій морської 

кібербезпеки для 

безаварійного 

судноплавства 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 
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73. 7 Сошніков С.Г. Тенденція останнього 

часу: серйозні події як 

наслідок збільшення 

розмірів суден 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

      

74. 7 

Геращенко А.Л. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Роботи у системі 
освітніх технологій 

водного транпорту 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

09.12.2022 

р. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

      

75. 7 

Геращенко А.Л. 

ROBOTS IN THE 

TECHNOLOGICAL 

SYSTEM OF MARITIME 

EDUCATION FOR THE 

WATER TRANSPORT 

INDUSTRY 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Проблеми 

сталого розвитку 

морської галузі» 

PSDMI-

2022 

07.12.2022 

р. 
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76. 7 

Шульга Ю.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Автономні та 

напівавтономні судна – 

покращення безпеки 

судноплавства. 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

      

77. 7 Лебеденко А. 

( наук.кер. 

Шульга Ю.М.) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Автономні або напів-

автономні судна - 

штучний інтелект чи 

людина? Проект 

CADMUSS 
 

 

 

 

 

 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

 

 
 

 

 

 

 

      

78. 7 

Крамаренко В. В. 

Роль вивчення 

компоненти навігаційні 

інформаційні системи 

майбутніми фахівцями з 

навігації і управління 

судном 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

09.12.2022 

р. 
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79. 8 

Мітін Ю. О. 

Маневрування при подачі 

буксирного каната в 
умовах відкритого моря і 

хвилювання 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

 

 
 

 

 

 

      

80. 8 

Слюсаренко А. І. 

Міжнародна 

нормативно-правова 

база для морських 

автономних 

надводних суден 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів 

транспорту» 

 

09.12.2022 

р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

81. 8 

Старцев О. М. 

Застосування технології 

комп’ютерного зору для 

вирішення завдань 

безпеки 

судноводіння 

XIIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

09.12.2022 

р. 
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засобів 

транспорту» 

 

82. 8 Желясков В.Я. Формування процесу 

підготовки майбутніх 

фахівців флоту у вищій 

школі на засадах 

компетентнісного 

підходу 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 
Тандем, 

2022. 399 

с. С. 308-

364 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

83. 8 Веліков І.І. (наук. 

керівник 

Желясков В.Я.) 

Introduction of internet 

technologies in the 

formation of foreign 

language competence of 

the future manager 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 
Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С. 360-

364 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

     Х 

84. 8 Шишман І.М. 
(наук. керівник 

Желясков В.Я.) 

Формування іншомовних 

комунікативних якостей 

майбутнього менеджера 

у морській галузі 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

     Х 

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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умовах 

професійного 

становлення 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С. 385-

390 

 

85. 8 Vasyl Zheliaskov 

  
 

Optimization of Future 

Fleet Specialists Training 
for Professional 

Intercultural 

Communicative Interaction 

by Means of Case-method 

Technologies 

Institutul de Științe 

Penale și 
Criminologie 

Aplicată Academia 

„Ștefan cel Mare” a 

MAI a Republicii 

Moldova Institutul 

Dunărean al 

Universității 

Naționale 

„Academia 

Maritimă din 

Odessa” ȘTIINȚA, 

ÎNVĂȚĂMÎNTUL 
ȘI PRACTICA 

PREVENIRII 

CRIMINALITĂȚII 

(culegere de 

rapoarte și 

comunicări ale unor 

conferințe 

științifice) 

Chișinău, 

2022, 
С.566-572.  

 

ISBN 978-9975-159-51-7 

(PDF). 

      

86. 8 Желясков В.Я. Психолого-педагогічна 

складова процесу 

формування іншомовної 

компетентності 
майбутніх судноводіїв. 

Збірник наукових 

праць за 

матеріалами ІІ 

Всеукраїнської 
науково-

практичної 

конференції 

Ізмаїл: 

РВВ 

ІДГУ. 

2022.54 с. 

url:http://idgu.edu.ua       
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«Актуальні 

проблеми 

навчання 

іноземних мов в 

умовах 

дистанційної 

освіти» 
87. 8 Желясков В.Я. 

Iryna Vasylenko 

 

Peculiarities of official 

documents style. 

Institutul de Științe 

Penale și 

Criminologie 

Aplicată Academia 
„Ștefan cel Mare” a 

MAI a Republicii 

Moldova Institutul 

Dunărean al 

Universității 

Naționale 

„Academia 

Maritimă din 

Odessa” ȘTIINȚA, 

ÎNVĂȚĂMÎNTUL 

ȘI PRACTICA 

PREVENIRII 
CRIMINALITĂȚII 

(culegere de 

rapoarte și 

comunicări ale unor 

conferințe 

științifice),  

 

Chișinău, 

2022,  

P. 627 

ISBN 978-9975-159-51-7        

Х 

88. 9 Zheliaskov Vasyl.  Analysis of the process of 

forming the readiness of 

the future higher 

educational institutions 

teachers for innovative 
professional activities  

Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

societale", 

conferință științifică 
cu participare 

internațională (2022 

; Chişinău). 

Chișinău, 

2022,  

P. 328-333 

ISBN 978-9975-46-638-7       



66 

 

Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

societale : 

Materialele 

conferinței 

științifice cu 

participare 

internațională, 21 

octombrie 2022 
/coordonatori 

ştiinţifici: Lilia 

Pogolşa, Nelu Vicol 

; comitetul 

ştiinţific: 

Barbăneagră 

Alexandra [etal.]. – 

Chişinău : S. n., 

2022 (CEP UPS). – 

530 p. : fig., tab.   
89. 9 Березовська В.В. Соціально-психологічна 

готовність представників 

морської професії до 
піратського нападу та 

полону 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 
компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау
к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С. 227-

232 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi
rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf


67 

 

90. 9 Березовська В.В. Розвиток та шляхи 

вдосконалення 

автономного 

судноплавства 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 
Тандем, 

2022. 399 

с. 201-210 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

91. 9 Berezovska V.V.,  

Ryabov E.V. 

COVID-19 pandemic 

impact on the marine 

economy complex 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 
Тандем, 

2022. 399 

с.  С. 264-

268 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

     Х 

92. 9 Berezovska 

Viktoriia 

Preventive work of the 

psychological service in 

the modern school 

environment  

Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

societale", 

conferință științifică 

cu participare 

internațională (2022 

; Chişinău). 
Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

Chișinău, 

2022,   

P. 416-421 

ISBN 978-9975-46-638-7       

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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societale : 

Materialele 

conferinței 

științifice cu 

participare 

internațională, 21 

octombrie 2022 

/coordonatori 

ştiinţifici: Lilia 

Pogolşa, Nelu Vicol 
; comitetul 

ştiinţific: 

Barbăneagră 

Alexandra [etal.]. – 

Chişinău : S. n., 

2022 (CEP UPS). – 

530 p. : fig., tab.   
93. 9 Berezovska 

Viktoriia 

Adaptive features in flight 

conditions in the formation 

of maritime industry 

spesialists 

Theories, methods 

and practices of the 

latest technologies 

The III 

Internation

al 

Scientific 

and 

Practical 
Conferenc

e 

November 

07 – 09, 

Tokyo, 

Japan. 387 

p. P. 336-

340 

URL: https://eu-

conf.com/ua/events/theories-

methods-and-practices-of-

the-latest technologies/ 

ISBN 978-9-40364-517-9 

      

94. 9 Березовська В.В. Соціальна адаптація як 

складова у формуванні 

майбутніх фахівців 

морської галузі 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 
засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 
конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  
ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

https://eu-conf.com/ua/events/theories-methods-and-practices-of-the-latest
https://eu-conf.com/ua/events/theories-methods-and-practices-of-the-latest
https://eu-conf.com/ua/events/theories-methods-and-practices-of-the-latest
https://eu-conf.com/ua/events/theories-methods-and-practices-of-the-latest
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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2022 р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

252-256. 
95. 9 Буланик М.В. 

(наук.керівник 

Березовська В.В.) 

Соціальне забезпечення, 

як складова у підготовці 

майбутніх фахівців 

морської галузі 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 
Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

329-333. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
 

      

96. 9 Русанов Д.В. 

(наук.керівник 

Березовська В.В.) 

Античні якорі північно-

західного 

Причорномор’я  

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 
Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

368-374. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
 

      

97. 9 Ярмоленко М. І. Інноваційні методи 

підготовки  

фахівців морської 

галузі в Україні. 
 

 Інноваційні  

технології в науці 

 та освіті. Європейський 

 досвід  
 

Матеріали 

Міжнарод

ній 

конферен
ції.  

«Дніпровс

url:https://nmetau.edu.ua/file

/-helsinki-2021-v_pechat.pdf 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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ький 

освітній 

центр. (6-

8 грудня 

2021 р., 

Університ

ет Аалто 

м.Гельсін

кі, 

Фінляндія
): 

Упорядни

ки 

Хохлова 

Т.С., 

Ступак  

Ю. О. 

Дніпро_Ге

льсінки 

Фінляндія, 

2021. – 

С.116-120. 

98. 1 Пушкін М. О.  

(наук.керівник 

Ярмоленко М.І.)  

Правове значення конвенції MARPOL 73/78 у 

сучасному судноплавстві. 

Інноваційні підходи  

до розвитку  

компетентнісних  

якостей фахівців  

в умовах професійного 
 становлення. 

Матеріали VІ Міжн.наук.- практ. 

конф. Ізмаїл, 21 квітня 2022р. –  

Запоріжжя: АА Тандем, 2022.  

399 с.  С. 142-146 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf ISBN 

978-966-488-219-1 
 

     Х 

99. 1 Афтанова В. С.  

(наук.керівник 

Ярмоленко М.І.) 

  

Правове забезпечення безпеки руху морських 

суден в акваторії України. 

Інноваційні підходи 

до розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців 

в умовах професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к. - практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р.-

Запоріжж

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf ISBN 

978-966-488-219-1 

 

     Х 
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я: 

ААТанде

м, 

2022.399 

с.  С. 142-

146 

100. 1 Ярмоленко М. І. Роль гуманітарної освіти 

у формуванні 

конкурентоспроможних 

фахівців морської галузі.   

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж
я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с.  С. 346-

349. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

101. 1 Ярмоленко М. І. International Maritime 

Organization and its Role 

in the Pollution Prevention 

of the Oceans by Shipping. 

Institutul de Științe 

Penale și 

Criminologie 

Aplicată Academia 

„Ștefan cel Mare” a 

MAI a Republicii 

Moldova Institutul 

Dunărean al 

Universității 

Naționale 

„Academia 
Maritimă din 

Odessa”  ȘTIINȚA, 

ÎNVĂȚĂMÎNTUL 

ȘI PRACTICA 

PREVENIRII 

CRIMINALITĂȚII 

Chișinău, 

2022, 

С.559-566.  

 

ISBN 978-9975-159-51-7 

(PDF). 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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(culegere de 

rapoarte și 

comunicări ale unor 

conferințe 

științifice),  

 
102. 1 Чужук Д. 

(наук.керівник 

Тихонова І.Ю.  

Формування 

комунікативної 

компетенції здобувачів 

ДI НУ «ОМА» як фактор 

успішності навчання та 
становлення морського 

фахівця. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріал

и VІ 

Міжн.на

ук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 квітня 

2022р. - 

Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С. 381-

385 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
 

     Х 

103. 1 Рябов Є. 
(наук.керівник 

Тихонова І.Ю.  

Комунікативний метод 
як форма формування 

комунікативної 

компетенції здобувача ДI 

НУ «ОМА». 

Інноваційні 
підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріал

и VІ 

Міжн.на

ук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 квітня 

2022р. - 

Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. 399 

url:https://dinuoma.com.ua/
wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

     Х 
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с.  С. 

391-396 

104. 1 Тихонова  I. Ю. Прийоми формування 

комунікативної 

компетенції у ДI НУ 

«ОМА»  на практикумах 

англійської мови. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріал

и VІ 

Міжн.на

ук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 квітня 

2022р. - 

Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С. 337-

341 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

105. 1 Tykhonova Ilona.  Using the project method 

in teaching professional 

English of future maritime 

specialists  

Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

societale", 

conferință științifică 
cu participare 

internațională (2022 

; Chişinău). 

Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

societale : 

Materialele 

conferinței 

științifice cu 

participare 

Chișinău, 

2022,   

P. 295-301 

ISBN 978-9975-46-638-7       

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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internațională, 21 

octombrie 2022 

/coordonatori 

ştiinţifici: Lilia 

Pogolşa, Nelu Vicol 

; comitetul 

ştiinţific: 

Barbăneagră 

Alexandra [etal.]. – 

Chişinău : S. n., 
2022 (CEP UPS). – 

530 p. : fig., tab.   
106. 1 Бондаренко І.В. Мотивація підтримки 

гідної фізичної форми 

судноводіїв в умовах 

замкнутого простору і 

обмежених можливостей 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 
2022. 399 

с.  С. 241-

244 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

107. 1 Константинова Т. 

М.  

 

Щодо перспективних 

методів навчання 

професійної іноземної 

мови у морському 

закладі вищої освіти 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж
я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf


75 

 

с.  С.324-

327 

108. 1 Tersinskyi 

Vladyslav 

(Scientific 

supervisor 

Konstantynova T.) 

Translation as the way to 

learn professional English 

language by future 

seafarers 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 
Тандем, 

2022. 399 

с. С.371-

373 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

     Х 

109. 1 Oprea Stanislav 

(Scientific 

supervisor 

Konstantynova T.) 

Сommunication 

difficaulies of cadets while 

working with an 

international crew 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 
Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с.   С.268-

270 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

     Х 

110. 1 Tashev Maksym 

Scientific 

supervisor 

Konstantynova T.  

 

Features of seafarers' life-

resistance while 

performing professional 

duties  

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

     Х 
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 умовах 

професійного 

становлення. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С.256-

258  

 

 

111. 1 O. Tymofyeyeva  Mobile Assisted language-
learning in Maritime 

English teaching process. 

Інноваційні 
підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 
VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С.305-
308 

url:https://dinuoma.com.ua/
wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

112. 1 D. Kosobuzkiy 

(Scientific 

supervisor O. 

Tymofyeyeva) 

The Student generated 

activities in Maritime 

English learning process 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 
2022. 399 

с.  С. 374-

377 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

     Х 
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113. 1 Чиж С.Г. Депресія і тривожність 

як провідні фактори, що 

чинять негативний вплив 

на моряків під час 

пандемії 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 
Тандем, 

2022. 399 

с.   С.181-

187 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

114. 1 Chyzh Svitlana.  Communicative approach 

in teaching managers of 

maritime industry 

Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

societale", 

conferință științifică 

cu participare 

internațională (2022 

; Chişinău). 

Educația de calitate 
în contextul 

provocărilor 

societale : 

Materialele 

conferinței 

științifice cu 

participare 

internațională, 21 

octombrie 2022 

/coordonatori 

ştiinţifici: Lilia 
Pogolşa, Nelu Vicol 

; comitetul 

ştiinţific: 

Barbăneagră 

Chișinău, 

2022,   

P. 403-409 

ISBN 978-9975-46-638-7       

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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Alexandra [etal.]. – 

Chişinău : S. n., 

2022 (CEP UPS). – 

530 p. : fig., tab.   

115. 1 Татарко І.І. Плюси та мінуси 

дистанційного навчання 

у вищій школі 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 
Тандем, 

2022. 399 

с.  С.213-

219 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

116. 1 Татарко І.І. Дистанційне навчання в 

глобалізованому світі 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. - 
Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

289-299. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

117. 1 Герасименко А.О. 

(наук.керівник 

Татарко І.І.) 

Цифрова трансформація 

в глобалізованому світі 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
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грудня 

2022 р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

337-340. 
118. 1 Lyudmila Turlak. Language as Mentality 

Reflection of Human 

Beings In Their Public 

Life and Professional 
Communicative Interaction    

  

Institutul de Științe 

Penale și 

Criminologie 

Aplicată Academia 
„Ștefan cel Mare” a 

MAI a Republicii 

Moldova Institutul 

Dunărean al 

Universității 

Naționale 

„Academia 

Maritimă din 

Odessa”  ȘTIINȚA, 

ÎNVĂȚĂMÎNTUL 

ȘI PRACTICA 

PREVENIRII 
CRIMINALITĂȚII 

(culegere de 

rapoarte și 

comunicări ale unor 

conferințe 

științifice),  

 

Chișinău, 

2022,  

С.618-623.  

 

ISBN 978-9975-159-51-7 

(PDF). 

      

119. 1 Турлак Л.П. 

Колесников О.А. 

 

 

 

Із спостережень над 

помилками в українському 

мовленні майбутніх 

фахівців морської галузі в 

полілінгваль-ному ареалі.  

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 
Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
 

     Х 
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Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С. 327-

332. 
120. 1 Турлак Л.П. 

Каланжов М.Ю 

Специфіка перекладу 

термінів морської 

тематики українською 

мовою. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 
Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с.   С.377-

381 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
 

     Х 

121. 1 Турлак Л.П. 

Тарасов О.М 

Роль гуманітарних наук у 

формування    

особистості здобувача 

вищої освіти 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення. 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 
конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с.  С. 328-

332 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  
ISBN 978-966-488-219-1 

 

     Х 
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122. 1 Turlak Liudmyla.  Development of digital 

competence in the process 

of informal education of 

teachers 

Educația de calitate 

în contextul 

provocărilor 

societale", 

conferință științifică 

cu 

participare 

internațională (2022 

; Chişinău). 

Educația de calitate 
în contextul 

provocărilor 

societale : 

Materialele 

conferinței 

științifice cu 

participare 

internațională, 21 

octombrie 2022 

/coordonatori 

ştiinţifici: Lilia 

Pogolşa, Nelu Vicol 
; comitetul 

ştiinţific: 

Barbăneagră 

Alexandra [etal.]. – 

Chişinău : S. n., 

2022 (CEP UPS). – 

530 p. : fig., tab.   

Chișinău, 

2022,   

P. 290-295 

ISBN 978-9975-46-638-7       

123. 1 Lyudmila Turlak. Language as Mentality 

Reflection of Human 

Beings In Their Public 

Life and Professional 

Communicative Interaction    
  

Institutul de Științe 

Penale și 

Criminologie 

Aplicată Academia 

„Ștefan cel Mare” a 
MAI a Republicii 

Moldova Institutul 

Dunărean al 

Universității 

Chișinău, 

2022,  

С.618-623.  

 

ISBN 978-9975-159-51-7 

(PDF). 
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Naționale 

„Academia 

Maritimă din 

Odessa”  ȘTIINȚA, 

ÎNVĂȚĂMÎNTUL 

ȘI PRACTICA 

PREVENIRII 

CRIMINALITĂȚII 

(culegere de 

rapoarte și 
comunicări ale unor 

conferințe 

științifice),  

 
124. 1 Турлак Л.П. 

 

Дистанційна освіті в 

Україні: особливості та 

основні проблеми 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. - 

Запоріжж
я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

302-307. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

125. 1 Крючков О.І. 

(наук.керівник 

Турлак Л.П.) 

Проблема 

самоствердження 

особистості в 

студентському віці 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. - 
Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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2022. С. 

351-355. 

126. 1 Гончарова К.М. 

(наук.керівник 

Турлак Л.П.) 

Роль гуманітарних наук у 

формуванні особистості 

здобувача вищої освіти 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 
Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

340-344. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
 

      

127. 1 Петров  В.С. Сучасні перспективи 

національної держави в 

умовах глобалізації. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах 

професійного 

становлення 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 
Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с.  С.232-

241. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 
 

      

128. 1 Петров  В.С. Меры по преодолению 

мошенничества в 

деятельности 

крюинговых компаний в 

Украине. 

Institutul de Științe 

Penale și 

Criminologie 
Aplicată Academia 

„Ștefan cel Mare” a 

MAI a Republicii 

Moldova Institutul 

Dunărean al 

Chișinău, 

2022, 

 С.603-
611.  

 

ISBN 978-9975-159-51-7 

(PDF). 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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Universității 

Naționale 

„Academia 

Maritimă din 

Odessa”  ȘTIINȚA, 

ÎNVĂȚĂMÎNTUL 

ȘI PRACTICA 

PREVENIRII 

CRIMINALITĂȚII 

(culegere de 
rapoarte și 

comunicări ale unor 

conferințe 

științifice),  

 
129. 1 Житомирська Т.М. Вивчення деяких 

аспектів наукового 

світогляду курсантів 

морської галузі в 

освітньому процесі 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 
Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с.  С. С. 

305-308 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

130. 1 Житомирська Т.М. Формування 

громадянської свідомості 

майбутніх судноводіїв як 

філософська проблема 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 
грудня 

2022 р. - 

Запоріжж

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

264-267. 

131. 1 Радова В.Ю. 

(наук.керівник 

Житомирська 

Т.М.) 

Філософські аспекти 

інформаційного 

середовища в морській 

галузі 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту 

Матеріали 

ХІІІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. - 

Запоріжж

я: АА 
Тандем, 

2022. С. 

364-368. 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

132. 1 Romanovska O.R.  

 

Fighting seafarers’ 

depression depending on 

the level 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення:  

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

Запоріжж
я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с..  С. 165-

169 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

133. 1 Romanovska Olha.  Training future seafarers in 

English cultural 

terminology. 

XXIII Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Theoretical and 

science bases of 

14-17 

червня, 

Лісабон, 

Португалі

я 

ISBN – 979-8-88680-833-9       

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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actual tasks», 

134. 1 Romanovska Olha. Сollages when teaching 

foreign language 

communication to future 

seаsfarers 

 

XXIV Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

«Multidisciplinary 

academic notes. 

Science research 

and practice»  

 

21-24 

червня 

2022 р., 

Мадрид, 

Іспанія 

ISBN – 979-8-88680-822-3       

135. 1 Колмикова О.О. Емоційний інтелект як 
важлива лідерська якість 

менеджерів в галузі 

морського та річкового 

транспорту. 

Сучасні аспекти 
модернізації 

науки: стан, 

проблеми, 

тенденції 

розвитку: 

матеріали XXI 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції / за 

ред. І.В. Жукової, 
Є.О. Романенка. м. 

Дебрецен 

(Угорщина): ГО 

«ВАДНД» 

07 червня 
2022 р. 

544 с. С. 

153-156. 

url:https://files.ukr.net/get/1
109bhztoj:289844592/21_%

D0%BA%D0%BE%D0%B

D%D1%84%D0%B5%D1%

80%D0%B5%D0%BD%D1

%86%D1%96%D1%8F.pdf 

 

      

136. 1 Kolmykova O.O. Conflict management as an 

important soft skill for 

maritime industry 

professionals. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення/ 

Матеріали 

VІ 

Міжн.нау

к.-практ. 

конф. 

Ізмаїл, 21 

квітня 

2022р. - 

url:https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/06/zbi

rnyk22042022.pdf  

ISBN 978-966-488-219-1 

 

      

https://files.ukr.net/get/1109bhztoj:289844592/21_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://files.ukr.net/get/1109bhztoj:289844592/21_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://files.ukr.net/get/1109bhztoj:289844592/21_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://files.ukr.net/get/1109bhztoj:289844592/21_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://files.ukr.net/get/1109bhztoj:289844592/21_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://files.ukr.net/get/1109bhztoj:289844592/21_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. 399 

с. С. 303-

305. 
137. 1 Колмикова О.О. Іншомовна 

комунікативна 

компетентність як 

предмет дослідження. 

Актуальні питання 

теорії та практики 

в галузі права, 

освіти, соціальних 

та поведінкових 
наук – 2022 : 

матеріали 

Міжн.наук.-практ. 

конф. 

10 червня 

2022. С. 

37-39. 

url:http://academysps.edu.ua

/ 

 

      

138. 1 Ганіч Д.С. 

(наук.керівник  - 

Тимофєєва О.Я.) 

 

The Self-Study of 

Maritime English learning 

process  

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. 
Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

331-334 

L       

139. 1 Константинов А.Р. 

(наук.керівник  - 

Тимофєєва О.Я.) 

    

Ways to learn Maritime 

English vocabulary   

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 
грудня 

2022 р.  

L      Х 

http://academysps.edu.ua/
http://academysps.edu.ua/
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Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

334-338 
140. 1 Tymofyeyeva O.  

 

Self Study work of future 

marine officers   

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 
Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

297-303 

L       

141. 1 Демченко О.М. 

  

Проєкти як засоби 

формування іншомовної 

комунікативної 

компетентності у 

майбутніх фахівців 
річкового та морського 

транспорту. 

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 
конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

258-262 

L       

142. 1 Кутузова А.О. 

(наук. керівник 

Демченко О.М.) 
  

  

Іншомовне портфоліо як 

інструмент підготовки 

майбутнього фахівця 
флоту 

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног
о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 
наук.-

практ. 

L      Х 
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конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

356-359 
143. 1 Кунский М. (наук. 

керівник 
Константинова 

Т.М.)   

The problem of 

communication between 
multilingual ship's crew 

members:Filipino English. 

 Сучасні підходи 

до 
високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 
Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

352-356  

L      Х 

144. 1  Денісюк Д. 
Константинова 

Т.М. 

Абрівіатурні утворення у 
сучасній морській 

лексиці професійної 

іноземної мови. 

 Сучасні підходи 
до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 
XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. 

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 
2022. С. 

314-318  

L      Х 
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145. 1 Romanovska O. R.  Role-playing games in 

teaching english to future 

seafarers for business 

communication during 

voyages 

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж
я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

286-287 

L       

146. 1 Олейніченко І. 

(наук. керівник 

Романовська О.Р.) 

Linguo-social and cultural 

components in teaching 

foreign language 

communication to future 

seafarers 

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. 
Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

359-361  

L      Х 

147. 1 Топор І. (наук. 

керівник  Чиж 

С.Г.)  

  

Щодо питання розвитку 

управлінськоі культури 

майбутніх мeнeджeрів”  

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 
грудня 

2022 р.  

Запоріжж

L      Х 
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я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

303-309 
148. 1 Фоміна К.А. (наук. 

керівник 

Колмикова О.О.) 

The importance of cross-

cultural competencies for 

effective managers in 

maritime industry"  

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 
грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

439-442 

L      Х 

149. 1 Войку Г. (наук. 

керівник 

Колмикова О.О.)

   

Qualities of a good leader 

necessary for successful 

management onboard ship 

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 
Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

264-267 

L      Х 

150. 1 Шаповал П. (наук. 

керівник Тихонова 

І.Ю.)  

  

Independent work as an 

important factor in the 

development of language 

and information 
competency of the cadets 

of  DA NU"OMA"  

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 
засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-
практ. 

конф. 

L      Х 
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Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

374-378 
151. 1 Сухомлінов В. 

(наук. керівник 

Тихонова І.Ю.) 
  

Linguistic approach to 

studying professional 

English of future seafarers 

 Сучасні підходи 

до 

високоефективног
о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 
наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

371-374 

L      Х 

152. 1 Донич С.

 (наук. 
керівник 

Желясков В.Я.) 

Формування 

професійних 
компетентностей 

майбутніх судноводіїв у 

процессі навчання у 

вищому закладі морської 

освіти  

 Сучасні підходи 

до 
високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 
Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р.  

Запоріжж

я: АА 

Тандем, 

2022. С. 
341-344 

L      Х 
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153. 1 Zheliaskov V.Ya. Formation of foreign 

language professional and 

communicative interaction 

of future seasfarers 

Сучасні підходи 

до 

високоефективног

о використання 

засобів транспорту   

Матеріали 

XIІІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 8-9 

грудня 

2022 р. 

Запоріжж
я: АА 

Тандем, 

2022. С. 

245-247  

L       

154. 1 Demchenko O.M.  The problem of academic 

integrity in training 

maritime transport 

specialists in higher 

education. 

Академічна 

доброчесність: 

виклики 

сучасності. 

Збірник 

наукових 

есе 

учасників 

дистанційн

ого етапу 

наукового 

стажуванн

я для 
освітян 

(Республік

а Польща, 

Варшава, 

27.06.2022 

– 

05.08.2022) 

/ уклад. Ю. 

Главчева;П

ольсько-

українська 
фундація 

«Інститут 

Міжнародн

ої 

URL: 

https://www.iiasc.org/wp-

content/uploads/2022/09/збі

рник-06.09.22-2.pdf 
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Академічн

ої та 

Наукової 

Співпраці»

; Духовна 

Академія 

Університе

ту 

Кардинала 

Стефана 
Вишинсько

го; 

Фундація 

ADD. 

Варшава 

2022. 288 с. 

С. 98-102. 
155. 1 Konstantynova T., 

Tykhonova I.  

 

Research of monological 

speech during future 

marine specialists training. 

An overview of 

modern scientific 

research in various 

fields of science. 

Abstracts of I 

International 
Scientific and 

Practical 

Conference. 

Amsterdam, 

Netherlands 2022. 

Pp. 121-

123. 

URL: https://eu-

conf.com/ua/events/an-

overview-of-modern-

scientific-research-

invarious-fields-of-science/ 

      

156. 1 Konstantynova T., 

Tykhonova I.  
 

Research of monological 

speech during future 

marine specialists training. 

An overview of 

modern scientific 

research in various 

fields of science. 

Abstracts of I 

International 

Scientific and 
Practical 

Conference. 

Amsterdam, 

Pp. 121-

123. 

URL: https://eu-

conf.com/ua/events/an-

overview-of-modern-

scientific-research-

invarious-fields-of-science/ 
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Netherlands 2022. 

157. 1 T Tarasenko, V 

Zalozh, S 

Maksymov. 

Approach of using a 

system of evaluation 

indicators in 

determining the 

efficiency of ships in 

the Danube shipping. 

The 8th 

International 

Scientific 

Conference 

SEA-CONF 

2022 May 19-

20, 2022 – 

Constantza, 

Romania. 

 

  

      

158. 1 Тарасенко Т. В.  

 

Деякі аспекти 

впровадження 

питань управління 

енергоефективністю 

та 

енергоефективного 

менеджменту до 

освітньо-

професійних 

програм. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісн

их якостей 

фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення  

Програм

а VI 

міжнаро

дної 

науково-

практич

ної 

конфере

нції 

Ізмаїл, 

21 

квітня 

2022 р. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/0

6/zbirnyk22042022.pdf 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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159. 1 Варбанець Р. 

А., Залож В. І.,  

Тарасенко Т. 

В., Россомаха 

О. А.  

 

 

 

Аналітичні способи 

визначення 

положення верхньої 

мертвої точки 

поршня. 

MPP&O-2022 

(Marine Power 

Plants and 

Operation)  

матеріал

и IV 

Міжнар

одної 

науково-

практич

ної 

морської 

конфере

нції 

кафедри 

СЕУ і 

ТЕ 

Одесько

го 

націонал

ьного 

морсько

го 

універси

тету,  

18- 21 

квітня 

2022. – 

Х.: 

Видавни

цтво 

Іванченк

а І. С., 

2022. – 

с. 57-67. 

https://2022.depas.od.u

a/en/main/  

      

https://2022.depas.od.ua/en/main/
https://2022.depas.od.ua/en/main/
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160. 1 Герганов Л.Д., 

Гилка У.Л.  

Менеджмент 

системи управління 

якості в 

інноваційному 

управлінні кафедрою 

у ВНЗ морського 

транспорті: 

реальності і 

перспективи. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісни

х якостей 

фахівців в 

умовах  

професійного 

становлення 

матеріал

и VІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 

квітня 

2022 р. 

Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. 

61-67 с. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/0

6/zbirnyk22042022.pdf 

      

161. 1 Залож В. І. Підвищення 

ефективності 

контролю технічного 

стану транспортних 

дизелів. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісн

их якостей 

фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення 

 

матеріал

и VI 

міжнаро

дної 

науково-

практич

ної 

конфере

нції 

Ізмаїл, 

21 

квітня 

2022 р. – 

Запоріж

жя : АА 

Тандем, 

2022. с. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/0

6/zbirnyk22042022.pdf 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf


98 

 

55-58. 

162. 1 

Варбанець 

Р.А., 

Мальчевський 

В.П., Мінчев 

Д.С., Залож 

В.І., Кирнац 

В.І., 

Александровсь

ка Н.І.  

 

Особливості 

діагностики двигунів 

та компресорів у 

різних 

сферах експлуатації. 

Сучасні 

енергетичні 

установки на 

транспорті і 

технології 

та обладнання 

для їх 

обслуговуванн

я СЕУТТОО-

2022 

матеріал

и 13-ї 

Міжнар

одної 

науково-

практич

ної 

конфере

нції, 07-

09 

вересня 

2022 р. 

Херсон: 

Херсонс

ька 

державн

а 

морська 

академія

, 2022. 

С. 16-19. 

       

163. 1 Варбанець 

Р.А., 

Мальчевський 

В.П., Мінчев 

Д.С., Залож 

В.І., Кирнац 

В.І., 

Технологія 

діагностики 

сучасних 

двотактних двигунів 

та в компресорі 

Інновації в 

суднобудуванні 

та 

океанотехніці 

Матеріа

ли ХIII 

Міжнар

одної 

науково-

технічно

ї 
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Александровсь

ка Н.І., 

Воловик К. В.  

2022.  

конфере

нції. С. 

162-167. 

164. 1 

Герганов Л.Д. 

Професійне 

навчання на 

виробництві в 

умовах 

відновлення 

повоєнної економіки 

морської галузі 

 

«Професійна 

освіта для 

сталого 

розвитку: 

виклики в 

умовах 

воєнного стану, 

результати і 

перспективи» 

20 жовт

ня 2022 

(ІПТО 

НАПН 

України) 

підготов

лено до 

друку 

       

165. 1 

Герганов Л.Д. 

Сучасні підходи до 

оптимізації 

освітнього процесу 

підготовки суднових 

механіків в 

вищих закладах 

вищої морської 

освіти України: 

реальність та 

перспективи  

VII 

Міжнародна 

науково-

технічна 

конференція, 

присвячена 

90 річчю 

заснування 

кафедри 

Двигунів 

внутрішнього 

згоряння, 

установок та 

технічної 

експлуатації на 

тему: 

«Сучасний стан 

та 

24–25 

листопа

да 2022 

року, м. 

Миколаї

в 
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проблеми 

двигунобудува

ння»  

166. 1 

Герганов Л.Д. 

Професійно – 

технічна освіта 

робітників 

морського профілю у 

навчальних центрах 

судноплавних 

компаній в умовах 

воєнного стану в 

Україні 

Міжнародна 

конференція 

15-16 вересня 

2022 р: 

«Інформаційні 

та інноваційні 

технології в 

XXI столітті» 

Вища 

технічна 

школа в 

Катовіце

, 

Катовіце

, 

Польща 

       

167. 1 

Герганов Л.Д. 

Оптимізація 

освітнього процесу 

при підготовки 

фахівців для 

морської 

галузі в умовах 

воєнного стану на 

Україні 

 

Сучасні 

підходи до 

високоефектив

ного 

використання 

засобів 

транспорту, 

матеріал

и XIII 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

8-9 

грудня 

2022 р. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/1

0/Info_list_2022_DI-

NU-OMA.pdf  

      

168. 1 Максимов С.Б.  Необхідність 

формування 

механізму 

стратегічного 

планування для 

підприємств водного 

транспорту. 

«Інформаційні 

технології та 

цифрова 

економіка»  

матеріал

и  

Міжнар

одної 

науково-

практич

ної 

конфере

нції. / 

 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
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М-во 

освіти і 

науки  

України; 

Державн

ий 

універси

тет 

інфрастр

уктури 

та 

технолог

ій. Київ:  

Видавни

чий 

центр 

ДУІТ, 

2022, 

141-144 

с. 
169. 1 Максимов С.Б. Ієрархія та 

взаємозв`язок 

складових 

стратегічної 

концепції в 

стратегічному 

плануванні 

підприємства 

Управління та 

адмініструванн

я в умовах  

протидії 

гібридним 

загрозам 

національній  

безпеці 

ІІІ 

Міжнар

одна 

науково-

практич

на 

конфере

нція, 22 

листопа

да 2022 

р.   

 

https://duit.edu.ua/adver

tisement/third-hybrid-

threat-conference/  

      

https://duit.edu.ua/advertisement/third-hybrid-threat-conference/
https://duit.edu.ua/advertisement/third-hybrid-threat-conference/
https://duit.edu.ua/advertisement/third-hybrid-threat-conference/
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170. 1 Максимов С.Б. Аналіз чинників 

впливу на діяльність 

підприємств водного 

транспорту 

Сучасні 

підходи до 

високоефектив

ного 

використання 

засобів 

транспорту, 

матеріал

и XIII 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

8-9 

грудня 

2022 р. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/1

0/Info_list_2022_DI-

NU-OMA.pdf  
      

171. 1 Rakytska N. The use of online 

resources to enhance 

educational processes 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісн

их якостей 

фахівців в 

умовах  

професійного 

становлення 

матеріал

и VІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 

квітня 

2022 р. 

Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. 

19-23 с. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/0

6/zbirnyk22042022.pdf 

      

172. 1 Ракитська Н.М. Переваги та недоліки 

дистанційного 

навчання у 

закладах вищої 

освіти морського 

профілю 

Інформаційне 

суспільство: 

технологічні, 

економічні та 

технічні 

аспекти 

становлення  

(випуск 

69)  4-5 

липня 

2022. 

20-24 с. 

http://www.konferencia

online.org.ua/  

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
http://www.konferenciaonline.org.ua/
http://www.konferenciaonline.org.ua/
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173. 1 Липенков І.В.   Методи підвищення 

ефективності судової 

допоміжної 

котельної установки. 

Міжнародна 

наукова 

інтернет-

конференція 

«Інформаційне 

суспільство: 

«Інформаційне 

суспільство: 

технологічні, 

економічні та 

технічні 

аспекти 

становлення» 

(випуск 

65), 8-9 

лютого 

2022 р. 

с.72-76. 

 

      

174. 1 Липенков І.В.  Дослідження 

теоретичних та 

методичних підходів 

щодо вивчення теми 

« спеціальні 

неметалеві 

матеріали, їх 

класифікація та 

застосування в 

судноремонті». 

Міжнародна 

наукова 

інтернет-

конференція 

Інформаційне 

суспільство: 

«Інформаційне 

суспільство: 

технологічні, 

економічні та 

технічні 

аспекти 

становлення»  

(випуск 

6)., 2022 

р. с.72-

76. 

 

      

175. 1 Липенков І.В.  Аналіз ефективності 

використання 

скруберу для 

очищення випускних 

газів суднових 

дизелів на сучасних 

Міжнародна 

наукова 

інтернет-

конференція 

«Інформаційне 

суспільство: 

2022 р. 

(випуск 

6). 

(підгото

влено до 

друку) 
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морських суднах 

світового 

торгівельного флоту. 

«Інформаційне 

суспільство: 

технологічні, 

економічні та 

технічні 

аспекти 

становлення» 

червень 

176. 1 Липенков І. В.  Теоретичні та 

методичні підходи 

щодо вивчення теми 

«спеціальні 

неметалеві 

матеріали, їх 

класифікація. 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісн

их якостей 

фахівців в 

умовах  

професійного 

становлення 

матеріал

и VІ 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 

квітня 

2022 р. 

Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. 

31-36 с. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/0

6/zbirnyk22042022.pdf 

      

177. 1 Пономарьова 

А.Г. 

Методи розвитку 

комунікативних 

компетентностей 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісн

их якостей 

фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення 

матеріал

и VІ 

Міжн.на

ук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 

квітня 

2022р. - 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/0

6/zbirnyk22042022.pdf  

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
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Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. с. 

328-332. 
178. 1 Палагін О.М, 

Єсєв А.І. 

Опис дій 

користувача 

тренажеру Тransas 

Тechsim ers 5000 з 

підготовки фахівця з 

експлуатації 

суднової 

енергетичної 

установки». 

Інноваційні 

підходи до 

розвитку 

компетентнісн

их якостей 

фахівців в 

умовах 

професійного 

становлення 

матеріал

и VІ 

Міжн.на

ук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

21 

квітня 

2022р. - 

Запоріж

жя: АА 

Тандем, 

2022. с. 

87-89. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/0

6/zbirnyk22042022.pdf 

      

179. 1 Ракитська Н.М. Моделювання 

технологічних 

процесів у 

суднобудівній 

промисловості 

Сучасні 

підходи до 

високоефектив

ного 

використання 

засобів 

транспорту, 

матеріал

и XIII 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

8-9 

грудня 

2022 р. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/1

0/Info_list_2022_DI-

NU-OMA.pdf  

      

180. 1 
Ярмакі А.Х. 

Гідро та 

газодинаміка. 

Сучасні 

підходи до 

матеріал

и XIII 

https://dinuoma.com.ua/

wp-
      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/zbirnyk22042022.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
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Помпаж ГТН ГД. 

Гідроудар в 

напорних 

трубопроводах. 

високоефектив

ного 

використання 

засобів 

транспорту, 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

8-9 

грудня 

2022 р. 

content/uploads/2022/1

0/Info_list_2022_DI-

NU-OMA.pdf  

181. 1 

Ширкова О.А. 

Complying with the 

ballast water 

management 

convention – stopping 

the spread of invasive 

aguatic species 

Сучасні 

підходи до 

високоефектив

ного 

використання 

засобів 

транспорту, 

матеріал

и XIII 

Міжн. 

наук.-

практ. 

конф. 

Ізмаїл, 

8-9 

грудня 

2022 р. 

https://dinuoma.com.ua/

wp-

content/uploads/2022/1

0/Info_list_2022_DI-

NU-OMA.pdf  

      

 

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/Info_list_2022_DI-NU-OMA.pdf

